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Bevezető
Kedves olvasóm!
Most nem egy csodakönyvet kezdtél el olvasni, mely fűt fát ígér neked az 
anyagi élet vonatkozásában. Inkább egy használati útmutatónak nevezném.
Elmondja neked miben higgy, hogyan gondolkodj és hogyan élj ahhoz, hogy 
megtaláld amit keresel.

Mint  minden  embert,  biztosan  téged  is  értek  már  kudarcok,  csalódtál 
számtalanszor.  Ha  eleged  van  a  félresikerült  dolgokból,  belefáradtál  a 
folytonos újrakezdésbe és szeretnél valami valóban újat, valami egészen 
mást, valamit ami egész életedre hatással van, akkor jó könyvet tartasz a 
kezedben. Ha ugyanis nyitott szívvel olvasod, nem csupán a pénzügyeidre 
lesz hatással, hanem egész hátralévő életedre.

Mondanivalója  ugyanis  messze  túl  mutat  a  pénzügyi  dolgokon.  Jóllehet 
azért  íródott,  hogy  segítsen  azokon,  akik  anyagi  gondokkal  küzdenek  és 
ehhez nagyon sok, praktikus jó tanáccsal fog szolgálni. Mégis ahhoz, hogy ne 
fél  megoldást  kínáljak  olvasóimnak, sokkal  mélyebbről,  az alapoktól  kell 
kezdeni a problémák megoldását.

Nem fogsz benne találni magasröptű eszmefuttatásokat a pénzről, sem az 
anyagi dolgok magasztalását. Egyszerű, hétköznapi nyelven írtam le neked, 
mire  való  a  pénz,  és  hogyan  bánj  vele,  ha  élvezni  is  szeretnéd  azt  az 
életedben

Olyan dolgokról olvashatsz majd, melyeket én magam is megtapasztaltam, a 
saját bőrömön. Így hiteles az egész.

Elöljáróban csak annyit, hogy olyan háttérből jövök, hogy amikor nem volt 
mit  ennie  a  családunknak,  a  hentestől,  a  kutyák  részére  félredobott 
maradékot kértük el és főztük meg magunknak. De miután sok mindenen 
keresztülmentem, gyakran hatalmas csodákat tapasztaltam meg az anyagi 
életemben, s mára oda jutottam, hogy én segíthetek másoknak.

Azt  szeretném, hogy te,  aki  olvasod ezt  az e-könyvet,  hasonló csodákat 
tapasztalj meg az életedben!
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Az alap

A meggazdagodásnak, pénz szerzésnek többféle módja lehetséges. Igen ám, de mi 
történik, ha sikerül egy bizonyos módszerrel több jövedelemre szert tenned, majd a 
megszerzett  pluszt  sikerül  helyesen  kezelned  és  még  több  pénzhez  jutnod?  Mi 
történik, ha meg tudod valósítani a pénzzel kapcsolatos álmaidat? Jönnek újabbak és 
újabbak,, majd még újabbak. Vagy küzdesz az újabb kívánságaidért, vagy megállsz és 
nem tudod merre tovább, mert valóra váltak az álmaid.

No ezért kell egy jó alap, mely szinten tud tartani és nem engedi, hogy elszállj, sem 
azt,  hogy  álmaid  megvalósítása  után  kiégj.  Az  alapot  egy  olyan  könyv  fogja 
szolgáltatni, melyben sok siker sztori található olyan emberekről, akik a semmiből 
indultak és hatalmas vagyonra tettek szert. Ez a könyv azt mondja, hogy aki nem erre 
az alapra épít, „az olyan lesz, mint a bolond ember, aki homokra építette a házát, és 
ömlött  a zápor,  és jöttek az árvizek,  feltámadtak a szelek,  és beleütköztek abba a 
házba; az összeomlott, és teljesen elpusztult." 

Kicsit talán fellengzősnek hangzik ez az idézet, de hamarosan meg fogod látni, hogy 
igaz. Ha pedig nem jössz rá magadtól, akkor azt is el  fogom árulni,  hogy melyik 
könyvről van szó. Íme egy történet belőle:

Élt egy ember, akit úgy hívtak, hogy „Csaló”. Sok ilyen ember él közöttünk, talán te 
is  többet  fel  tudnál  sorolni.  Ez az ember  annyira  csibész volt,  hogy némi anyagi 
haszon reményében, még saját testvérét is többször átverte. Méltó volt hát a nevére. 
Igaz? A gond csak az volt, hogy a csalásai következtében nem hogy meggazdagodott, 
hanem el kellett  menekülnie otthonról,  mert a bátyjának annyira elege lett  belőle, 
hogy komolyan meg akarta ölni.  Útközben volt  ideje gondolkodni és  talán rájött, 
hogy a csalás nem kifizetődő és elhatározta, ezentúl másképp csinál mindent.  Bár 
küzdenie,  dolgoznia  kellett  keményen,  de néhány év után,  hatalmas vagyona lett. 
Hatalmas. Ezen felül gyönyörű feleség, sok gyerek, hatalmas család. Minden, amiről 
ember csak álmodhat.

           De mi volt az a döntés, amely a sikertelenséget, hatalmas sikerré változtatta?
Idézem szó szerint:
„Ha velem lesz Isten és megőriz ezen az úton, amelyen most járok, ha ad nekem 
ételül kenyeret és öltözetül ruhát és, békességben térek vissza apám házába, akkor az 
Úr lesz az én Istenem. Ez a kő pedig, amelyet szent oszlopként állítottam föl, Isten  
háza lesz, és bármit adsz nekem, a tizedét neked adom.”
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Ebből az idézetből talán már tudod is, melyik könyvet tartom alapnak. Igen, a Biblia. 
Majd meg fogod látni, hogy ez kicsit sem túlzás, sem pedig naivság. Nagyon is jó 
alap  ez  a  könyv,  melyet  méltán  neveznek  a  könyvek  könyvének  is.  Ha  itt  most 
bezárod ezt az e-könyvet és azt mondod, hogy: - Jaj, már megint valami átverés, ez 
egy vallási ostobaság. - Akkor Jézus szavaival élve ezt tudom neked mondani: „Menj 
el és legyen a te hited szerint!” 

Mikor Jézus ilyen szavakat mondott valakinek, rendszerint hatalmas csoda történt az 
életében. Te most dönthetsz, hogy vagy úgy zárod be ezt az olvasmányt, hogy semmi 
nem történt az életedben, vagy végigolvasod és megadod az esélyt, hogy egy olyan 
csoda  történjen  az  életedben,  amelyre  soha  nem  gondoltál  volna.  Döntéseddel 
meghatározod a jövődet. Cselekedj a te hited szerint!

Könnyítésképpen  leírom  neked,  hogy  mindazt,  amit  az  alábbi  oldalakon  olvasni 
fogsz,  tapasztalatból,  nem pedig  elméletből  tárom eléd.  Nem csak  úgy  hallottam 
valakitől  és  továbbadom  ezeket  az  infókat,  hanem  A  SAJÁT  BŐRÖMÖN 
TAPASZTALTAM MEG TÖBBSZÖRÖSEN. Erről a későbbiekben részletesebben is 
írni fogok.

Most, hogy úgy döntöttél folytatod az olvasást, haladjunk tovább ennek a Csalónak 
nevezett embernek a történetével. Ő valóban nagyon gazdag lett, de ezt a gazdagságot 
nem annak köszönhette  csupán,  hogy napi  24 órát  gályázott,  hanem annak,  hogy 
szóról szóra betartotta amit ígért Istennek. Az, hogy „az Úr lesz az én Istenem” azt 
jelentette számára, hogy annak ellenére amilyen ember volt azelőtt, rendes, jószívű 
emberként éli tovább az életét és ezért Isten megáldotta őt. Nagyon megáldotta.

Sokan bíznak saját munkájukban, saját két kezükben, de elfelejtik meghozni azt a 
döntést, amit „Csaló”, más néven Jákob meghozott. A két kezed erejében bízhatsz 
ugyan, de mi történik, ha lebetegszel,  ha valami baleset ér,  vagy egyszerűen csak 
elveszíted a munkádat?????? Akkor hiába bízol magadban, nem tudsz tenni semmit? 
EZÉRT IS  KELL EGY JÓ ALAP!  Ha egyszer  döntesz  Isten  mellett,  Ő akkor  is 
gondoskodni fog rólad, ha meg sem tudsz mozdulni, vagy ha nincs munkahelyed. Ezt 
tapasztalatból írom.

Egy öt tagú családban, egyik napról a másikra elvesztette a fő kereső a munkahelyét. 
Addig egész jól megéltek.  Szinte mindent meg tudtak venni amit  szerettek volna. 
Fizették a hiteleket, eltartották a gyerekeket stb … Ez a kereset egy igen jó fizetés 
volt, de egyik napról a másikra megszűnt. Viszont ez a család meghozta azt a fontos 
döntést,  hogy  Isten  akarata  szerint  kívánnak  élni,  benne  bíznak  és  keresik  az  Ő 
akaratát,  így Isten gondot is  viselt  róluk,  pedig bevételük a felére csökkent.  Isten 
mindent  kirendelt  amire  szükségük  volt.  Ez  egy  igaz  történet,  magam is  részese 
voltam.
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Bizalom
Sokan félnek Istenre  bízni  az  életüket,  jobban szeretik  a  saját  kezükben tartani  a 
dolgokat.  Csak  akkor  jönnek  rá,  hogy  rosszul  döntöttek,  mikor  saját  képességeik 
végéhez értek. Munkahelyet nem tudunk teremteni magunknak, ha elveszítjük addigi 
munkánkat.  Pénzt  nem  tudunk  teremteni  a  semmiből,  hogy  kifizessük  hiteleink 
törlesztőrészleteit, számláinkat stb … Legalábbis törvényes úton nem. Sok mindent 
nem tudunk megtenni, de Isten bármit. Néhány idézettel szeretném ezt alátámasztani:

„Minden lehetséges annak aki hisz.” (Márk ev. 9:23)

„Gyermek voltam, meg is öregedtem, de nem láttam, hogy elhagyottá lett az igaz,  
sem azt, hogy gyermeke koldussá vált.” (Zsoltárok könyve 37:25)

„Ha  engedelmesen  hallgatsz   az  Úrnak,  Istenednek  a  szavára,  ha  megtartod  és 
teljesíted mindazokat a parancsolatokat, amelyeket ma parancsolok neked, akkor a  
föld minden népe fölé emel téged Istened az Úr. Rád szállnak mindezek az áldások, és  
kísérnek téged, ha hallgatsz az Úrnak, Istenednek a szavára. Áldott leszel a városban  
és áldott  leszel  a mezőn.  Áldott  lesz méhed gyümölcse,  termőfölded gyümölcse és 
állataid  ivadéka,  teheneid  ellése  és  juhaid  szaporulata.  Áldott  lesz  kosarad  és 
sütőteknőd. Áldott leszel jártodban-keltedben! Vereséggel sújtja az Úr ellenségeidet,  
ha rád támadnak: egy úton vonulnak föl  ellened,  de hét  úton menekülnek előled.  
Áldást bocsát az Úr csűreidre és minden vállalkozásodra, és megáld azon a földön,  
melyet Istened az Úr ad neked.” (Mózes 5. könyve 28:1-8) 

Az igaz embernek azt ígéri Isten, hogy soha nem lesz kenyérkéregető, soha nem lesz 
koldus. De ki az igaz ember???? Aki meghozza azt a döntést amit Jákob a „Csaló” 
meghozott-hogy Isten útján akar járni, az Ő akarata szerint élni. Az  iménti idézet azt 
mondja „Ha engedelmesen hallgatsz az Úrnak, Istenednek a szavára ...” akkor sok 
áldásban lesz  részed.  Áldott  lesz a családod,  a vállalkozásod,  mindened.  Az Isten 
iránti engedelmesség, áldást von maga után, a bűn pedig átkot.

Szerinted ez egy egyszerű képlet? Talán túlságosan is egyszerű, olyan átverés szagú. 
Igaz? Elmondom miért. Ez is benne van a Bibliában:
„Isten azokat választotta ki, akik a világ szemében bolondok, hogy megszégyenítse a  
bölcseket...” (Első Korintusi lev. 1:27) 
Valóban egyszerű ez a képlet, de az fog hoppon maradni, aki azt mondja, hogy nem 
igaz. Van egy agyon iskolázott ember, aki mindent túl bonyolít és van egy egyszerű 
ember, aki elhiszi mindazt, ami a Bibliában le van írva. Kinek fog mindaz a sok ígéret 
beteljesedni?

6



Az előbb idéztem egy igét:  „Minden lehetséges  annak aki  hisz” Tehát  a  válasz: 
annak, aki hisz.

Isten igéje, ma is ugyanúgy él és működik, mint Jézus idejében. Mondok erre egy 
példát:
„Azokat pedig akik hisznek, ilyen jelek követik: az én nevemben ördögöket űznek ki,  
új nyelveken szólnak, kígyókat vesznek kezükbe, és ha valami halálosat isznak, nem 
árt nekik, betegekre teszik rá a kezüket, és azok meggyógyulnak.”
(Márk ev. 16:17-18)
Igen, ez ma is működik.  Ma is gyógyulnak meg betegek,  ma is történnek csodák 
imádságok nyomán, de csak azok életében, AKIK HISZNEK.

Ezért javaslom neked, hogy ha sikeres ember akarsz lenni, mindenképp hinned kell 
egy jó alapban. Egy olyanban, ami akkor is szilárd alap, ha mindened elúszik, vagy 
ha  minden  üzlet  bejön.  Talán  már  te  is  hallottál  olyan  emberekről,  akik  abba 
rokkantak bele lelkileg, hogy sikeresek lettek. Nem csak a sikertelenség, a siker is 
veszélyes tényező, ha nincs megfelelő alapod. Ezért szorgalmazom, hogy hozz te is 
egy  olyan  döntést,  amilyet  Jákob  meghozott.  Legyen  az  első  és  legfontosabb 
számodra Isten. Az, hogy az Ő igéje szerint élj és az Ő akaratában járj, BÍZD RÁ AZ 
ÉLETEDET!
Ha ezt meg tudod tenni, már sikerre vagy ítélve.

Én  ki  nem állhatom,  ha  egyes  emberek,  a  Bibliát,  egy  sikerteológia  eszközének 
tekintik és azt  mondják,  hogy minden hívőnek dúsgazdagnak kell  lennie. Ez nem 
igaz. Bár meg van írva, hogy  „Elsővé tesz téged az Úr nem utolsóvá, mindig fölül  
leszel és nem alul, ha hallgatsz az Úrnak Istenednek a parancsolataira ..”
(Mózes 5. könyve 28:13)
Ez számomra mégsem azt jelenti, hogy nem lehetnek a Földön szegény hívők. Én 
hívőként  is  tudtam mi  az  a  nélkülözés,  de  Isten  mindig  megsegített.  Megsegít  a 
bajokban,  a  nagy  számlákat  segít  kifizetni,  kenyeret  adni  az  utolsó  pillanatban, 
egyszerűen veled van és csodákat tesz az életedben.

Segít  eljutni  egy  olyan  szintre,  mikor  az  anyagi  életeddel  is  példát  mutathatsz 
másoknak. Ezt szeretné Isten. Az a célja az anyagi életeddel, hogy mások, ha kívülről 
nézik az életednek ezt a területét, lássák benne Isten munkáját. Ne a te erőfeszítésedet 
csupán,  hogy mekkora házad és  milyen csúcs kocsid van,  hanem Isten munkáját, 
kegyelmét, dicsőségét.

Tapasztalatból és jó szándékkal írom neked, hogy ha ezeket az elveket nem teszed 
magadévá, sokat veszítesz. Gazdag lehetsz és lehet sok örömöd, de boldog és igazán 
sikeres soha.
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Ezek nélkül soha.  A képességeid végesek és bármikor cserben hagyhatnak. De ha 
Isten veled van, nincs olyan helyzet, melyből ne lenne kiút! Hogyan teheted mindezt 
az életed részévé?

Nagyon egyszerű. Mondd el szívből ezt az imádságot! Egyszerűen, őszintén, ennyi az 
egész és látni fogod a változást, a különbséget!

„ Istenem! Tudom, hogy eddig nélküled éltem, a saját fejem után mentem és sok bűnt  
elkövettem.  Tudom,  hogy  te  azért  haltál  meg a  kereszten,  hogy  ne  nekem kelljen 
meghalnom - pokolra jutnom - a bűneim büntetéseként. „ Mert a bűn zsoldja a halál,  
de Isten kegyelmi ajándéka örök élet a Krisztus Jézusban.” Uram! Én akarom ezt az  
örök életet a mennyben és akarom, hogy ezentúl Te vezesd az életemet. Köszönöm,  
hogy Te úgy szeretsz engem, hogy egy új lehetőséget adtál egy szebb és jobb életre.  
Köszönöm, hogy nálad mindig van újrakezdés. Köszönöm, hogy a gyermeked lehetek,  
mert Jézus vére megtisztított engem. Ámen! „

Számomra ez az alap. Engem ez a gondolkodásmód és ez az élő Isten hozott ki a 
szegénységből. Sőt nem csak engem, hanem több ezer másik embert is. Kihagyhatod 
ezt a részt, de élhetsz is ezzel a lehetőséggel. Viszont tudnod kell ha jól döntesz, az 
egész életed megváltozik:

– Nem kell  félned a  haláltól,  mert  biztos  lehetsz  benne,  hogy  bármi  történik 
veled, a mennybe jutsz, jó helyre kerülsz, nem pedig a pokolba. Istennel leszel, 
aki alkotott téged, aki szeret és nem az örök szenvedés vár rád.

– Ha úgy döntesz, hogy élsz ezzel a lehetőséggel, meg fogod tapasztalni, hogy 
nincs  betegség,  sem  testi,  sem  lelki,  melyet  Isten  ne  tudna  legyőzni, 
meggyógyítani.  Azt  olvassuk  a  Bibliában,  hogy  Jézus  minden  beteget 
meggyógyított  akit  hozzá  vittek.  EZ  MA  SINCS  MÁSKÉPP!  Ha  hittel 
imádkozol hozzá,  vagy megkéred egy erősebb hitű ismerősödet,  akkor meg 
fogod tapasztalni amit a fentiekben olvastál már, hogy Vele nincs lehetetlen.

– Nem csak a betegeket tudja meggyógyítani Isten, hanem reménytelennek hitt 
élethelyzeteket is meg tud változtatni. Rossz, tönkrement kapcsolatokat helyre 
tud állítani, széthullott családokat újra egyesíteni, ellenségeket összebékíteni, 
MERT Ő A HELYREÁLLÍTÁS ISTENE és nem a káoszé.

Újra csak ismételni tudom magam, illetve a Márk evangéliumának, 9. rész, 23. versét: 
„Minden  lehetséges  annak  aki  hisz.”  A te  döntésed.  Én  azt  mondom,  hogy  csak 
nyerhetsz  vele.  Mivel  ez  az  e-könyv  az  anyagi  gyarapodásról  szól,  leírok  két 
sikersztorit az „alapok könyvéből”.

8



Az első sikersztori

Az  első  történet,  a  fentiekben  már  említett  Jákob  története,  melyet  most  leírnék 
részletesebben.
Szóval Jákob elmenekült otthonról, nehogy a testvére megölje. Egy távoli rokonához, 
Lábánhoz ment, akinek juhai és kecskéi voltak. Mivel Jákobnak megtetszett Lábán 
egyik lánya, megegyezett rokonával, hogy hét évig szolgál neki érte. Őrizte, gondozta 
a jószágait lelkiismeretesen. A hét év elteltével Lábán átvágta őt és éjszaka, a másik 
lányát küldte be a sátrába. 

Azután újabb hét év szolgálat után, végre azt is megkapta feleségül, aki tetszett neki. 
Ha összeadjuk, tizennégy évet töltött Lábánnál, a juhok és birkák között. Ennyi idő 
alatt nagyon jól ki lehet tanulni egy szakmát, ha ezt addig a szülei mellett nem tette 
volna meg, még akkor is, ha az történetesen az állattenyésztés. Én úgy gondolom, 
hogy  akkorra  már  Jákob  nagyon  értett  ahhoz,  amit  csinált.  Közben  egymás  után 
születtek a  gyermekei,  feleségeitől  (a  több feleség  akkoriban még nem volt  nagy 
dolog, sok helyen még ma is természetes állapot).

Mivel  családja  egyre  nagyobb  lett,  egy  napon  odaállt  Lábán  elé  és  kérte,  hogy 
állapítson meg számára egy fizetést a munkájáért, mert most már szeretne önmagáért 
és a családjáért dolgozni. Lábán azt mondta: - Rendben. Szabd meg a béredet és én 
megadom.

Mivel  Jákob álmában foltos kecskéket  és juhokat  látott  és Isten megmondta neki, 
hogy ilyen állatok fognak születni, így apósától csak az össze foltos, fekete és csíkos 
lábú  állatot  kérte.  Miután  megkapta,  még  tovább  szolgált  Lábánnak  és  mikor  az 
állatok  inni  mentek  és  itatás  közben  pároztak,  Jákob  foltosra  faragott  botokat 
helyezett az állatok vályúja elé. Mivel mindig ezt nézték az állatok, így foltos, fekete 
és csíkos lábú állatok születtek. Így gazdagodott meg nagyon Jákob.

Fontos, hogy ha az ember Isten kezére bízza az életét, akkor az anyagi életét is az Ő 
kezébe  kell  tennie.  Jákob Istenre  bízott  mindent  és  megígérte  neki,  hogy minden 
jövedelmének a tizedét Istennek adja. Isten ezért is áldotta meg őt egy hasznos és jó 
látással-látomással, a vállalkozásával kapcsolatban. Jákob engedelmeskedett ennek a 
látomásnak, nem mást kért Lábántól, hanem amit álmában látott. Így rengeteg állata 
lett és szolgálókat, tevéket, szamarakat vett magának.

Isteni  vezetés  nélkül  nem  tudunk  belelépni  az  áldás  folyójába.  Azért  kell,  hogy 
minden  napos  kapcsolatunk  legyen  Istennel  (imádkozás,  Biblia  olvasás),  hogy 
megismerjük a vezetését. Ő vezetni fog. Ha hallgatunk rá, engedelmeskedünk neki, 
úgy járhatunk mint Péter. Íme:
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„(Jézus) ekkor beszállt az egyik hajóba, amelyik Simoné volt, és megkérte, hogy vigye  
őt egy kissé beljebb a parttól, azután leült és a hajóból tanította a sokaságot. Miután  
abbahagyta  a  beszédet,  ezt  mondta  Simonnak:  -  Evezz  a  mélyre  és  vessétek  ki  
hálóitokat  fogásra!  Simon így felelt:  -  Mester,  egész  éjszaka fáradtunk  ugyan,  és  
semmit  sem  fogtunk,  de  a  te  szavadra  mégis  kivetem  a  hálókat.  S  amikor  ezt  
megtették, olyan nagy tömeg halat kerítettek be, hogy szakadoztak a hálóik; ezért  
intettek társaiknak, akik a másik hajóban voltak, hogy jöjjenek és segítsenek nekik.  
Azok  pedig  odamentek  és  annyira  megtöltötték  mind  a  két  hajót,  hogy  majdnem 
elsüllyedtek. Simon Péter ezt  látva leborult  Jézus lába elé és így szólt:  -  Menj el  
tőlem, mert bűnös ember vagyok, Uram!” (Lukács ev. 5:3-8)

Ha  engedelmeskedünk  Istennek  akkor  is  amikor  nem  lenne  logikus,  Ő  olyan 
áldásokat áraszt az életünkre, amilyeneket el sem tudtunk volna képzelni. Pétert úgy 
megáldotta a „vak” engedelmességéért, hogy majdnem szétszakadtak a hálók, aztán 
pedig két hajó is alig bírta el a rengeteg halat. Ha Isten iránt való engedelmességet 
vetünk, áldást aratunk. Péter lelke nem is bírta elviselni Istennek azt a jóságát, amit 
reá árasztott, ezért roskadt Jézus lábai elé. Ez a jóság túl sok volt neki. Tudta, hogy 
nem érdemelte ezt meg, jól tudta.

Isten téged is úgy meg akar áldani, hogy teljesen tisztában legyél azzal, hogy mennyit 
jelentesz neki. Többet jelentesz Jézusnak, mint a saját élete, különben miért hagyta 
volna, hogy megöljék a kereszten? Mint Isten Fia, bármikor ki tudott volna onnan 
szabadulni,  a  hatalma megvolt  hozzá.  De önként  vállalta  a  halált,  hogy ne neked 
kelljen  meghalnod  a  bűneid  miatt.  „Mert  a  bűn  büntetése  halál  ...”  Ő  vállalta 
helyetted. Ezt a szeretetét akarja megmutatni az áldásai által is neked.

De mit tett Péter azon kívül, hogy engedelmeskedett Jézusnak?
Előbb szolgálataira bocsátotta a hajóját. Átadta neki, hogy használja. Egész éjszaka 
kint volt a tengeren, iszonyat álmos lehetett és mégis megtette amit Jézus kért tőle. 
Ahelyett,  hogy  hazament  volna  aludni,  újra  kihajózott  Jézussal,  kikötött  a  part 
mentén, végighallgatta  a tanítást, amit a Mester a néphez intézett, visszavitte Őt a 
partra,  majd Jézus kérésére, újra kihajózott  és kivetette a hálókat.  Röviden szólva 
mindent  megtett,  mindenét  rendelkezésére  bocsájtotta  még  akkor  is,  mikor 
legszívesebben és érthető módon, valami egész más dolgot csinált  volna. Te Isten 
rendelkezésére tudnád bocsájtani mindenedet és meg tudod tenni amit kér tőled? Ez 
az anyagi áldás egyik alap feltétele.
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A második sikersztori

Jób  könyve  a  Bibliában,  nagyon  sok  tanulsággal  szolgálhat  az  olvasónak,  de 
tekinthetünk rá úgy is, mint egy sikertörténetre. Röviden arról szól,  hogy Jób egy 
nagyon, nagyon gazdag ember volt és természetesen hívő. Nagyon is hitt Istenben és 
igyekezett  úgy  élni,  hogy  az  kedves  legyen  Isten  előtt.  Isten  ezért  szép  nagy 
családdal, sok állattal, szolgálóval stb. áldotta meg őt.

Sőt  azt  olvassuk  róla,  hogy:  „Ez  az  ember  tekintélyesebb  volt  minden  keleti 
embernél.”  Ez  azért  nem  semmi.  Jób  nem  úgy  volt  gazdag,  hogy  napi  24  órát 
robotolt, nem volt egy percet sem a családjával, csalt, lopott, hazudott a vagyonáért. 
Úgy volt gazdag, hogy Isten vele volt. Megáldotta a munkáját, a családját és minden 
sikerült neki amibe belekezdett. Mivel Jób tudta, hogy mindenét, amije van Istentől 
kapta, így nem volt büszke és rátarti. Na ez az Isten szerinti gazdagság!

Igen ám, de Istennek szabad akarata van és Ő úgy látta jónak, hogy egy próbát enged 
Jób életére. Ezért megengedte, hogy minden vagyonát, sőt a családját is elveszítse, 
ráadásul  beteg  is  lett  nagyon.  Te  hogy  éreznéd  magad egy  ilyen  helyzetben?  Ne 
felejtsd el: Ha Isten megengedi, hogy anyagilag egy jobb helyzetbe kerülj, soha ne 
feledkezz meg arról, honnan hozott ki téged és akkor nem fogsz csalódni, nem fogsz 
lázadni ha valami baj ér téged!!! Mellesleg ezzel a hozzáállással kerülheted el azt is, 
hogy a sikereid láttán nagyképű légy.

Szóval  Jób  mindenét  elveszítette.  A róla  szóló  könyv egy nagy része,  az  ő  belső 
vívódásait és „barátaival folytatott beszélgetését írja le”. Én ezt most nem szeretném 
részletezni,  mert  nem erről szól  ez az e-könyv. Mindössze annyit  jegyeznék meg, 
hogy  Jób  egy  áldott  és  rendes  ember  volt,  mégis  át  kellett  mennie  egy  belső 
változáson.  Miután  ez megtörtént,  Isten meggyógyította  őt,  még gazdagabbá tette 
mint azelőtt és új családot adott neki.

Mindenből a legjobbat kapta.

Talán  azt  gondolod  magadban:  -„Ez  nem  igazán  egy  sikersztori,  mert  elég  sok 
szenvedés  van benne.”  -Azért  írtam le  ezt  a  történetet,  mert  egyrészt  nincs  siker 
szenvedés nélkül. Másrészt viszont azért, hogy lásd, mennyiből tart Istennek nagyon 
megáldania téged ha elkötelezett vagy Ő felé.

De van egy rossz hírem is:
Ha a pénz, vagy a vagyon miatt akarsz Istennel járni, nem fog működni a dolog. A 
közhiedelemmel ellentétben ugyanis, Ő nem egy kívánság automata vagy egy dzsinn, 
akinek meg mondjuk mit akarunk és Ő ugrik. Isten egy önálló lény, önálló akarattal, 
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érzésvilággal és végtelen hatalommal. Egyetlen szavával alkotta a világmindenséget 
és egy napon megítél élőket és holtakat. Első és legfontosabb célja Istennek, hogy 
halálunk után ne a pokolba jussunk a bűneink miatt, hanem Vele legyünk örökre a 
menny dicsőségében. Mindennél fontosabb számára, hogy annyi ember meneküljön 
meg a bűntől és a pokoltól, amennyit csak el tudunk érni a megváltás üzenetével. A 
mi  anyagi  boldogulásunk  csak  egy  része  az  Ő  hatalmas  tervének,  ezt  meg  kell 
értenünk.

„Ne aggódjatok tehát és ne mondjátok, hogy: - Mit együnk? - vagy: Mit igyunk? -  
vagy: - Mit öltsünk magunkra? Mindezt a pogányok kérdezgetik; a ti mennyei Atyátok 
pedig tudja, hogy szükségetek van minderre. De keressétek először az Ő országát és 
igazságát, és ezek is mind ráadásul megadatnak nektek.” (Máté ev. 6:31-33)

Jézus mondja: „A tolvaj azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson: én azért jöttem,  
hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek.” (János ev. 10:10)

„Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztus  kegyelmét; hogy gazdag létére szegénnyé  
lett értetek, hogy ti az Ő szegénysége által meggazdagodjatok.”
(II. Korintusi levél 8:9)

Tisztában kell lennünk azzal, hogy nem csak Isten létezik a szellemvilágban, hanem a 
Sátán is, akinek egyetlen célja, hogy minél több fájdalmat okozzon Istennek, amiért 
száműzve lett  a  mennyből.  Őt  a  végtelen gyűlölet  vezérli,  semmi más.  De mivel 
Istennek soha nem fog tudni ártani személyesen, így az embereket kínozza gyötri 
betegségekkel, háborúkkal, szegénységgel stb.... Mindezt azért teszi, mert tudja, hogy 
mi Istennek mindennél fontosabbak vagyunk, mert annyira szeret minket. Ha pedig 
mi szenvedünk, Isten is szenved. Ezért Ő a tolvaj, aki lopni, ölni és pusztítani jön.

Ugyanakkor Jézus szegény emberként  járt-kelt  a  Földön mikor itt  élt,  pedig Isten 
egyszülött  Fia,  a  királyok  királya.  Övé  minden  gazdagság  a  világon,  mégis 
szegényként élt. Mindezt azért, hogy nekünk ne kelljen szűkölködnünk, hanem az Ő 
szegénysége által meggazdagodjunk, sőt bőségben éljünk. 

Azok a dolgok, melyek megrabolják az egészségünket,  vagy az anyagi jólétünket, 
egyértelműen a  Sátántól vannak. Ezért nincs értelme Istent hibáztatni, mikor a rossz 
döntéseink kapcsán rossz dolgok történnek velünk. Ha nem kérjük ki Isten tanácsát 
bizonyos  dolgokban  és  utána  bajok  érnek  minket,  a  legnagyobb  butaság  azt  az 
egyetlen személyt hibáztatni, aki segíteni tud. Hogy miért nem lép közbe Isten, mikor 
rossz  dolgok  történnek  velünk?  Mert  szabad  akaratot  adott  nekünk,  melyet 
maximálisan tiszteletben tart. Így felelősséggel tartozunk döntéseinkért, tetteinkért.
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Az adósság

Nap mint nap döntések sorozatát kell meghoznunk életünk minden területén, így az 
anyagi életünkre vonatkozóan is. Sokszor nehéz eldöntenünk, mi a jó és mi a rossz , 
mi a helyes és mi a helytelen. Munkahely és jövedelem kell a megélhetésünkhöz. 
Ahhoz,  hogy  előbbre  haladjunk,  hogy  meg  tudjunk  vásárolni  bizonyos  dolgokat, 
melyek anyagi előbbre jutásunkat szimbolizálják, gyakran nincs elegendő pénzünk. 
Ilyenkor szoktunk hitelekhez folyamodni.

A hiteleknek, kölcsönöknek számtalan formája létezik, mindenféle kiskapuval, apró 
betűs  résszel,  egyoldalú  szerződésszegési  lehetőséggel  a  bankok  részére.  A több 
oldalas szabályzatot, hitelfeltételi leírást, nagyon ritkán olvassuk el, mikor egy zsúfolt 
bankban elénk rakják. Nem beszélve arról, mekkora bajt okozhat devizahitel esetében 
a forint gyengülése.

Tudod mi a latinban a „jelzálog” szó jelentése? Tudod, mely szavakból tevődik 
össze? A „halál” és a „szorítás” szavakból. Nagyon találó rá, a halál szorítása 
kifejezés.

A Biblia sem vélekedik másképp a hitelekről és azok használatáról:
„Jaj annak, aki rakásra gyűjti ami nem az övé – de meddig?”
(Habakukk könyve 2:6b)
A te pénzed az a több százezer vagy több millió forint melyet felveszel hitelként? 
Nem. A bank pénze.  Még akkor sem, a  tiéd,  ha már  nálad van.  Egyszerűen más 
pénzét költöd és ennek keményen megfizeted az árát. Jaj lesz neked, ha hitelt hitelre 
halmozol. Több ismerősöm is van, akik akkor döbbentek rá erre, mikor már ellepték a 
hullámok. Van aki ez miatt egyenest a halál, az öngyilkosság szélére sodródott. Ez a 
halál szorítása.

Talán  nem értesz  ezzel  egyet,  hiszen  az  egész  világ  a  túlköltekezésről  harsog  és 
számos reklám szól arról: - „Szerezz meg mindent amit akarsz! Nem számít, hogy 
nincs rá pénzed!” Ha sokan ezt kiáltják a füledbe, előbb utóbb azt fogod hinni, hogy 
igazuk van. Attól, hogy minden második ember vesz fel valamilyen hitelt, még nem 
biztos, hogy ez a helyes gondolkodásmód.

A Biblia,  több  helyen  ír  arról,  hogy  nekünk  a  munkánk  gyümölcséből  kell 
megélnünk és nem hitelekből, mások pénzéből:
„Választottaim maguk élnek munkájuk eredményéből.”(Ézsaiás könyve 65:22b)

„Nincs  hát  jobb  dolog,  mint  ha  az  ember  eszik,  iszik  és  jól  él  fáradtságos  
munkájából.”(Prédikátor könyve 2:24)
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„De  az  Isten  ajándéka,  hogy  az  ember  eszik,  iszik  és  jól  él  fáradtságos 
munkájából.”(Prédikátor könyve 3:13)

Természetesen több példát is lehetne hozni erre vonatkozóan, de úgy gondolom ennyi 
is  elég.  Isten  gondoskodik  arról,  hogy  legyen  munkánk,  munkahelyünk,  melyen 
keresztül megáldhat minket anyagilag és rajtunk keresztül másoknak is jusson ebből a 
pénzből, például a rászorulóknak. Arra még sehol nem találtam példát a Bibliában, 
hogy kölcsönkérésre, hitel felvételére buzdított volna.

Arra igen, hogy az igaz embernek, aki Istenében bízik, nem kell kéregetnie (egy már 
említett idézet):
„Gyermek voltam, meg is öregedtem, de nem láttam, hogy elhagyottá lett az igaz,  
sem azt, hogy gyermeke koldussá vált.”(Zsoltárok könyve 37:25)

Az Isten szemében megbízható, igaz embernek nem kell kölcsönkérnie, hanem ő ad 
kölcsön másoknak.
„Kölcsönt  kér  a  bűnös  és  nem  adja  vissza,  de  az  igaz  könyörületes  és  
adakozó.”(Zsoltárok könyve 37:21)
Sőt, az Ige arról is beszél, hogy ha kölcsönkér valaki tőled, ne tagadd meg! Igen ám, 
de mi van ha annyi pénzt kérnek kölcsön, amennyi neked nincs is, vagy ha odaadnád, 
nagyon  megszorulnál.  Én  úgy  vagyok  ezzel,  hogy  ha  tőlem  valaki  kölcsönkér, 
általában  annyit  adok  neki,  hogy  ha  nem  is  adná  vissza,  akkor  sem  legyen  a 
szívemben harag feléje. Nem muszáj annyit adnom amennyit ő kér, de valamennyit 
muszáj adnom, mert Isten ezt mondja.

„És  ha  azoknak  adtok  kölcsönt,  akiktől  remélitek,  hogy  visszakapjátok,  mi  a 
jutalmatok? Bűnösök is adnak kölcsönt bűnösöknek, hogy visszakapják azt ami jár 
nekik.  Ti  azonban  szeressétek  ellenségeiteket,  tegyetek  jót,  és  adjatok  kölcsönt,  
semmit sem várva érte: nagy lesz akkor a jutalmatok, és a Magasságos fiai lesztek,  
mert Ő jóságos a hálátlanok és gonoszok iránt.”(Lukács ev. 6:34-35)

Ebben a részben is arra biztat Isten, hogy adjunk kölcsönt annak aki kéri, még akkor 
is, ha az történetesen az ellenségünk és meg lesz a jutalmunk. Sőt, azt is mondja, 
hogy ne várjunk érte semmit. Semmiképp ne kérjünk kamatot rá és ha kölcsön adunk 
egy bizonyos összeget, akkor azt úgy tegyük, hogy  mondjunk is le arról pénzről! Ha 
így teszünk, biztosak lehetünk abban, hogy nem fog elmaradni a jutalmunk, Isten a 
tulajdon fiaként  fog  tekinteni  ránk.  Mégpedig  azért,  mert  Isten  jóságos  és  ha  mi 
jóságos tetteket viszünk véghez, hasonlítani fogunk Rá. A fiú pedig hasonlít az apjára.
Ezenkívül ha a fentiek szerint  adunk kölcsön másoknak,  Isten megbízhatónak fog 
tartani minket és akit megbízhatónak tart, arra többet bíz rá.
„Aki  könyörül  a  nincstelenen,  az  Úrnak  ad  kölcsön,  mert  Ő  megtéríti  
jótéteményét.”(Példabeszédek könyve 19:17)

14



A mindennapi betevő

Először is, Isten azt mondja, hogy Ő gondot visel az övéire. Kik az Övéi? Akik az Ő 
akaratában járnak, keresik az Ő közelségét. Ezt az igét az előzőekben már említettem:
„Ti se kérdezzétek tehát, hogy mit egyetek, vagy mit igyatok és ne nyugtalankodjatok.  
Mert  mindezeket  a  világ  pogányai  kérdezgetik.  A  ti  Atyátok  pedig  tudja,  hogy  
szükségetek  van  ezekre.  Inkább  keressétek  az  Ő  országát  és  ráadásul  ezek  is 
megadatnak néktek.” (Lukács ev. 12:29-31)

Ez a rész röviden arról szól, hogy ha mi a saját elgondolásaink helyett Istenre bízzuk 
életünk alakítását, vezetését és ha hiszünk az Ő jóságában, ígéreteiben, akkor nem 
kell aggódnunk a szükségleteink felől. Nap mint nap kell keresnünk Isten akaratát az 
életünkre vonatkozóan imádkozással és Biblia olvasással, valamint fizikailag is meg 
kell  tennünk  amit  tehetünk.  Ha  így  állunk  a  dolgainkhoz,  Isten  garantáltan 
gondoskodni  fog  számunkra  munkahelyről,  jövedelemről.  Ha  Ő  az  első  az 
életünkben,  akkor  ez  jó  gyümölcsöket  fog  hozni  az  számunkra.  Az  aggodalom 
helyett,  ami eddig esetleg vezette gondolkodásmódunkat,  a hitnek kell átadnunk a 
szerepet.

Ne aggódjatok, ne nyugtalankodjatok, hogy mit fogtok enni, vagy inni, csak bízzatok 
Bennem! Én gondoskodom az enyéimről. Ezt üzeni neked Isten. Arra biztat, hogy 
tegyél  meg  mindent  amit  Ő  mond  és  bátran  bízz  Benne!  Nem fogod  megbánni. 
Eddigi  életed  folyamán  talán  rengeteget  csalódtál  másokban  és  nehéz  bíznod 
bárkiben is. Ha nagyon nem megy, akkor kérd Istent, hogy segítsen ebben! Ő bármit 
meg tud tenni, hiszen mindent Ő alkotott és biztat is arra, hogy bátran vigyük elé a 
kéréseinket:

„Kérjetek és adatik nektek, keressetek és találtok, zörgessetek és meg nyittatik néktek.  
Mert aki kér, mind kap, aki keres talál és a zörgetőnek meg nyittatik. Ugyan ki az  
közöttetek, aki ha kenyeret kér a fia követ ad neki, vagy ha halat kér, kígyót ad neki?  
Ha tehát ti gonosz létetekre tudtok jó ajándékokat adni gyermekeiteknek, mennyivel  
inkább ad jókat a ti mennyei Atyátok azoknak, akik kérik tőle?” (Máté ev. 7:7-11)

Tudd, hogy mennyi jogod van kérni  tőle  bármit  is!  Csak hittel  kell  kérned.  Bízz 
benne, hogy szeret téged annyira, hogy megadja amit kérsz!
„És mindazt amit imádságban hittel kértek, megkapjátok.” (Máté ev. 21:22)
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Egy alapfeltétel

Emlékszel még Jákob történetére? Mit fogadott meg Istennek mikor még csaló volt? 
Nem csak azt, hogy  „az Úr lesz az én Istenem” hanem azt is, hogy  „bármit adsz 
nekem, a tizedét neked adom...” Egy másik igehely bővebben is beszél jövedelmünk 
egytized részéről. Íme:

„Hozzátok be a raktárba az egész tizedet, hagy legyen eleség a házamban és így  
tegyetek próbára engem – mondja a Seregek Ura. Meglátjátok, hogy megnyitom az  
ég csatornáit, és bőséges áldást árasztok rátok. Elriasztom tőletek a sáskákat, nem 
pusztítják el földetek termését, nem teszik tönkre szőlőtöket a határban – mondja a  
Seregek  Ura.  Boldognak  mond  benneteket  minden  nép,  mert  gyönyörű  lesz 
országotok – mondja a Seregek Ura.  ” (Malakiás 3:10-12)

Ilyen áldást hozna ránk, ha minden jövedelmünk tized részét Istennek adjuk? Miért? 
Hogyan lehet ezt megtenni és mire fordítódik ez a pénz?

Azért  jelent  áldást  az  életünkre  ha  ezt  megtesszük,  mert  Isten  igényt  tart  rá. 
Egyszerűen  ez  Őt  illeti  amiért  munkát,  egészséget,  erőt  ad  nekünk,  hogy 
dolgozhassunk. Ez áldást és egyfajta védelmet jelent az anyagi életünkre. Többször 
tapasztaltam én is és mások is, mikor nem adtuk be a tizedet, mert épp meg voltunk 
szorulva, nem voltunk eléggé védettek az anyagi életünkre vonatkozóan. Példának 
okáért mondjuk pont akkor romlott el az autónk, a drága alkatrészek pedig elvitték 
azt a pénzt, amit be kellett volna adni Isten házába.

Persze ez nem azt jelenti, hogy soha nem romlik el az autó, vagy nem érnek minket 
váratlan kiadások ha megadjuk Istennek ami Őt illeti. Inkább azt, hogy ha történnek 
is ilyen dolgok, nem viselik meg annyira a pénztárcánkat, vagy nem borítják fel, nem 
döntik romba a családi költségvetésünket,  mert áldás van rajtunk. A tized összege 
általában  a  gyülekezet  kasszájába  kerül  és  a  gyülekezeti  ház  rezsijét,  a  lelkész 
fizetését és a különböző szolgálatokat fedezi.

Nem hiszed, hogy így van? Azt mondja Isten: „tegyetek próbára engem”
Azért  nem  semmi.  A  világmindenség  Teremtője  azt  mondja  egy  ilyen  kis 
porszemnek,  mint  te  vagy  én,  hogy:  -  Tegyél  engem próbára!  Ez  megmutatja  a 
hozzánk  fűződő  viszonyát.  Tiszteletben  tart  minket  Isten  és  ez  valahogy  olyan 
alázatos dolog Tőle. Tedd próbára az Istent! Ő bátorít erre. Sokan próbára tettük 
és nem bántuk meg. Ehhez kell egyfajta bátorság, hit, hogy akkor is be merd adni 
Isten házába a tizedet,  amikor már  a számláidat  sem tudod befizetni.  Ha hűséges 
vagy, Ő ki fogja rendelni amire szükséged van.
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Egy szinttel feljebb

Igen ám, de Istennek nem az a terve a te anyagi életedre vonatkozóan, hogy életed 
végéig ugyanazon a szinten élj. Neki sokkal nagyobb tervei vannak veled. Az, hogy 
nap  mint  nap  kapsz  egészséget  a  munkához,  hogy  kapsz  munkahelyet  és  van 
jövedelmed, az csak az első szint.  A bátrabbak, akiknek több a hitük, csak azok 
léphetnek tovább. De hogyan?

Amint  azt  az  előzőekben  is  említettem,  Isten  legfőbb  célja,  hogy  minden  ember 
megtérjen és éljen. Ennek feltétele, hogy minden emberhez eljusson az üzenet, hogy 
Jézus a mi bűneink miatt, helyettünk halt meg és ha nem tesszük le keresztjéhez a 
bűneinket  és nem bízzuk Isten irányítására az életünket,  menthetetlenül  el  fogunk 
veszni.

Ahhoz, hogy ez a létfontosságú üzenet eljusson a Földön élő minden emberhez, pénz 
kell. Nagyon sok pénz. Isten pedig keresi azokat a megbízható, hűséges embereket, 
akiken keresztül ezek a hatalmas összegek eljutnak rendeltetési helyükre. Pénz kell a 
hatalmas rendezvényekhez, stadionok, csarnokok bérléséhez, adományok, szolgálati 
eszközök  megvásárlásához,  a  szolgálók  megélhetéséhez,  a  gyülekezetek 
fenntartásához és szinte mindenhez.

Istennek a mennyben nincs pénz raktára, ahonnan ad a szükségleteinkre. A pénz itt 
van  a  Földön.  Hívő  és  nem  hívő  embereknél  egyaránt.  De  hogyan  kerülnek  a 
szükséges  összegek,  a  rendeltetési  helyükre?  Hogyan  kerülnek  azokhoz  az 
emberekhez, akik egy-egy adakozás alkalmával beadják a pénzt Isten munkájára, a 
megfelelő helyre, a megfelelő időben? Hogyan választja ki Isten azokat az embereket, 
akik alkalmasak erre a feladatra?

Nagyon  egyszerű  a  válasz.  A Biblián  keresztül  Isten  parancsokat  adott,  hogyan 
bánjunk a pénzzel.  Aki ezen parancsolatok szerint forgatja a vagyonát,  azt  többre 
bízza. Aki pedig nem, az hatalmas fizikai erőfeszítéssel megszerzi a maga vagyonát 
élete folyamán úgy, hogy rámegy az egészsége, a becsülete, a családja, vagy ki tudja 
mi  minden.  Vagy  ugyanilyen  erőfeszítések  kapcsán  sikerül  magát  ugyanazon  az 
anyagi szinten tartania és élete végéig sem jut el egyről a kettőre. De sok esetben, 
bármit tesz is az ember egész életében nélkülöznie kell.

Érdemes hát a Bibliára alapozni az anyagi életünket? Próbáld ki!

Az én életemben nem egyszer  előfordult,  hogy  ennivalóra  is  alig  volt  pénzünk,  
nemhogy  tüzelőre,  vagy  egyéb  szükséges  dolgokra.  De  ebben  a  nagyon  nehéz 
helyzetben is alkalmaztam az itt leírtakat. Ezen életmód és gondolkodásmód 
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hatására Isten folyamatosan többet  bízott  rám. Több pénzt,  több mindent  azért,  
mert látta, hogy azon a kevésen, amim van, hűséges vagyok.
Volt, hogy egy ismerősöm jelent meg nálunk és csupa új, méregdrága, szép, márkás  
ruhát hozott ajándékba, majd valaki annyi tüzelővel jelent meg, amennyit azelőtt  
sosem  láttam  az  udvarunkban.  De  az  is  előfordult,  hogy  egy  olyan  embertől  
kaptunk több százezer forintot a bankszámlánkra, aki addig ellenséges volt velem 
és a feleségemmel. Gyakran lenézett, szidott, semmibe vett, féltékeny és talán irigy 
is  volt  ránk,  de  Isten  felénk  fordította  a  szívét  és  egy  napon  egy  számomra  
hihetetlenül nagy összeget utalt a bankszámlánkra.

Szeretnéd, ha Isten többre bízna téged, ha több pénzt bízna rád? Az előzőekben írtam 
a tizedről. Te beadnád - a gyülekezetbe ahová jársz, vagy amelyet Isten a szívedre 
helyez - a jövedelmed tized részét? Ha megteszed, áldást vonsz az életedre, de ha azt 
akarod,  hogy  Isten  többre  bízzon  téged,  tudnod  kell,  hogy  a  második  szint  az 
adakozás. Ez pedig nem más, mint mikor beadtad Isten gyülekezetébe a tizedet és a 
megmaradt  pénzedből  Isten  vezetésével,  különböző  helyekre  adakozol  annak 
érdekében, hogy minél több ember ismerje meg Isten jóságát és a megváltás üzenetét, 
ahogy azt az előzőekben is említettem..

Ha  ezt  megteszed,  akkor  aztán  tényleg  nem  tudod  befizetni  a  csekkeket,  a 
hiteltörlesztéseket és egyebeket. Igaz?  Nem. Nem igaz.  Egy helyen ezt mondja az 
ige:
„Jól van, jó és hű szolgám, a kevésen hű voltál, sokat bízok rád ezután.”
(Máté ev. 25:21)
Amennyiben most itt megadnék neked egy bankszámlaszámot, joggal gondolhatnád 
azt, hogy ez az egész e-könyv csak azért született meg, hogy kicsaljam a pénzedet. 
Nem.  Nincs  semmi  bankszámlaszám,  semmi  hátsó  gondolat,  semmi  átverés.  EZ 
TÉNYLEG ÍGY MŰKÖDIK.

Hidd el, hogy ez így van! Hidd el, ha változást akarsz az anyagi életedben! Hidd el, 
ha  ki  akarsz  kerülni  az  anyagi  kilátástalanságból  és  azt  akarod,  hogy Isten sokat 
bízzon  rád!  Ha  eddig  nem  sikerült  valóra  váltanod  az  álmaidat,  higgy  és  Isten 
megteszi! Ha pedig sikerült, változtass, hogy Isten szerint legyél gazdag! Ha csak 
majmolod a pénzt, a pokolra jutsz, ahonnan már nincs visszaút, de ha Isten szerint 
vagy gazdag,  sokak számára áldás leszel.  Miért  jut  pokolra  az  akinek mindene a 
pénz? Azért, mert aki így gondolkodik, annak a pénz egy bálvány, egy Isten. Az Úr 
pedig megmondta a tíz parancsolatban, hogy: „Ne legyen más Istened!”
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Hogyan álljunk a pénzhez

Újra csak biztosítani szeretnélek, hogy nem hiszek az eltúlzott sikerteológiában, mely 
azt hirdeti, hogy minden hívő embernek milliomosnak kell lennie. Amit itt leírok, azt 
tapasztalatból írom, személyes meggyőződésből.

Én személy szerint azt láttam meg a Bibliából, hogy a jó sáfárokat, a jól gazdálkodó 
embereket, Isten sokra akarja bízni. Ha Ő látja valakin, hogy a kevésen hűséges és 
mondjuk akkor  is  sokat  adakozik,  mikor  alig jön ki  nullára a  havi  jövedelméből, 
akkor Isten az ilyen embert többre fogja bízni. Ez teljesen logikus, hiszen egy cégnél 
is azt léptetik elő, a lehetséges jelöltek közül, aki a leglojálisabb, leghűségesebb a 
vállalathoz. Ezzel Isten sincs másképp, sőt Ő maga ki is mondja az Igén keresztül, 
hogy „Aki a kevésen hű, sokra lesz bízva”(Máté ev. 25:21)

Ha valaki Isten útján akar járni és gazdag, le fog romboltatni a gazdagsága, ha az 
illető nem tanulja meg időben, hogyan legyen Isten szerint gazdag.

Ha valakinek Isten gazdagságot akar adni, hogy szolgáljon vele mások felé, akkor 
előbb megtanítja neki, hogyan legyen Isten szerint gazdag.

„Amikor  jóllakásig  eszel,  szép  házakat  építesz  és  azokban  laksz,  amikor 
elszaporodnak  marháid  és  juhaid,  lesz  sok  ezüstöd  és  aranyad  és  bővében  leszel  
mindennek, akkor föl ne fuvalkodjék a szíved és el ne feledkezz Istenedről az Úrról”  
….. (Mózes 5. könyve 8:12-14)

„Nem  szolgáltál  az  Úrnak  örömmel  és  jó  szívvel,  amikor  bőven  volt  mindened.  
Éhezve  és  szomjazva,  mezítelenül  és  mindent  nélkülözve  szolgálsz  majd 
ellenségeidnek, akiket rád bocsát az Úr.”(Mózes 5. könyve 28:47-48)

Ha  anyagi  jóléthez  juttat  téged  Isten,  vigyázz  el  ne  feledkezz  Róla  és  az  Ő 
szolgálatáról,  mert  visszafordíthatja  a  jólétedet,  egy  pillanat  alatt.  Ez  nem  egy 
fenyegetés, hanem egy egyszerű tény. Ha Istennek köszönheted a megélhetésedet, a 
vagyonodat, akkor hatalma van arra is, hogy elvegye azt ha úgy látja, hogy nem tesz 
jót a lelkednek, vagy ahelyett, hogy adakoznál, segítenél másokon, fukarkodsz. Íme, 
egy olyan ember története, aki nem Isten szerint volt gazdag:

„Egy gazdag embernek, bő termést hozott a földje, ekkor így gondolkozott magában: 
Mit tegyek? Nincs hová betakarítanom a termésemet.  Majd így szólt:  Ezt teszem:  
lebontom a csűreimet, nagyobbakat építek, oda takarítom be minden gabonámat és  
javamat és ezt mondom a lelkemnek: Én lelkem, sok javad van, sok évre félretéve,  
pihenj, egyél igyál, vigadozzál! Isten azonban azt mondta neki: Bolond! Még az éjjel 
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elkérik tőled a lelkedet, kié lesz akkor mindaz, amit felhalmoztál? ÍGY JÁR AZ, AKI  
MAGÁNAK GYŰJT ÉS NEM ISTEN SZERINT GAZDAG.”(Lukács ev. 12:16-21)

Aki csak magára és a gyerekeire gondol és Isten ügyére, az evangélium terjedésére, a 
szegények megsegítésére nem szán pénzt, annak van mit félnie a gazdasági válságtól, 
a rablóktól, vagy a tűzvésztől. De aki Isten szerint gazdag, annak oltalma az Úr.

„A jó  ember  könyörületes  és  kölcsönt  ad,  ügyeit  törvényesen  intézi.  Nem  is  fog 
meginogni sohasem, örökre emlékezetes lesz az igaz. Nem fél a rossz hírtől, erős a  
szíve,  bízik  az  Úrban.  Rendületlen  a  szíve,  nem  fél,  végül  megvetéssel  néz 
ellenségeire. Bőven adakozik a szegényeknek, igazsága örökre megmarad, hatalma 
dicsőségesen  emelkedik.  Látja  ezt  a  bűnös  és  bosszankodik,  fogát  csikorgatja  és  
emészti magát. A bűnösök kívánsága semmibe vész.”(Zsoltárok könyve 112:5-10)

A „megvetéssel néz ellenségeire” részhez fontosnak tartom hozzáfűzni, hogy Isten azt 
mondja az újszövetségben, hogy szeressük ellenségeinket is. A fent idézett részben, 
tehát  arról  van  szó,  hogy  nem az  ellenséges  emberekre,  hanem a  mögöttük  lévő 
gonosz  szellemiségre  kell  megvetéssel  néznünk,  mert  az  újszövetségben  új 
parancsolatot kaptunk erre vonatkozólag is.

Röviden  összefoglalom,  milyen  a  felfogása  annak  az  embernek,  aki  Isten  szerint 
gazdag:

– Még ha nagy vagyona van is és jól alakulnak a dolgai, akkor is Isten és az Ő 
szolgálata az első számára.

– A pénzt, melyet Isten a rendelkezésére bocsájt, nem tekinti magáénak, hanem 
az  anyagi  áldást  engedi  átfolyni  az  életén.  Figyel  Istenre  és  kész  olyan 
összegeket  adakozni  és  olyan helyekre  jövedelméből,  melyeket  Isten  mond 
neki.

– Az életében Isten az első, második a család, harmadik pedig a munka.
– Az Isten szerint gazdag ember az anyagi áldás csatornája. Engedi átfolyni az 

életén  ezt  az  áldást  és  magának  annyit  tart  meg,  amennyire  Isten  nem tart 
igényt. 
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Magvetés 1.

Fizikai  törvényszerűség,  hogy  ha  a  földet  mag  érinti,  ha  magot  vetünk a  földbe, 
optimális körülmények között, abból a magból növény sarjad, majd gyümölcs terem. 
Egyszerűen Isten kimondta, hogy ez legyen így és így is van azóta:
„Azután ezt mondta Isten: Növesszen a föld növényeket: füvet, amely magvakat hoz,  
gyümölcsfát, amely fajtájának megfelelő gyümölcsöt terem, amelyben magva lesz a  
földön. És úgy történt.”(Mózes első könyve 1:11)

Előfordul, hogy a Biblia az adakozást a vetéshez hasonlítja. Íme egy példa erre:
„Tudjuk pedig, hogy aki szűken vet, szűken is arat, és aki bőven vet, bőven is arat.  
Mindenki  úgy  adjon,  ahogy  előre  eldöntötte  szívében,  ne  kedvetlenül,  vagy  
kényszerűségből, mert a jókedvű adakozót szereti az Isten.”(2. Korintusi levél 9:6-7)
Mennyire igaz, hogy aki kevés magot vet el, annak a termése is kevesebb lesz annál, 
mint aki bőven vet. Bizony, így van ez az adakozással is. Aki kevesebbet adakozik, ő 
maga is kevesebbet fog kapni. De az az ember, aki bőven tud adni másoknak, maga is 
többet fog kapni. Ez párhuzamos azzal az igével, melyet egyszer már idéztem:
„a kevesen hű voltál, sokra bízlak ezután...”

Magot csak a magvetőnek ad Isten. A magvetés egy életmód. Az a magvető ember, 
aki minden reggel úgy tud felkelni, hogy megkérdezi Istentől: - Uram! Ma mit adjak? 
Mit,  mennyit és hová vessek? A szekrénysoromat, az autómat, a számítógépemet? 
Tudom,  hogy  mindent  Tőled  kaptam,  ezért  ezek  a  dolgok  a  tieid.  -  Bármit  és 
bármikor képes légy odaadni, ha Isten kéri!

Ez talán  durván hangzik,  de  ha  belegondolsz,  hogy van erő  a  két  kezedben,  van 
munkahelyed ezekben a válságos időkben, vagy ha nincs is, de csak van valamicske 
jövedelmed,  Isten  nélkül  nem lenne  semmid.  Talán  rokkant  lennél,  nyomorék  és 
másokra lennél utalva. Amid van tehát,  azt mind neki köszönheted. Amíg ez nem 
tudatosul benned, addig nem lehetsz soha jó magvető és Isten nem tud téged többre 
bízni.

Mikor Isten pénzt ad a kezünkbe, tulajdonképpen magot ad nekünk. Ha mi feléljünk, 
elfogyasztjuk ezt  a  magot  és  nem vetünk,  nem adakozunk semennyit,  egyszerűen 
elfogy. De ha vetünk belőle, az elvetett rész, meg fog sokasodni. A mag csak akkor 
éri el célját, ha el van vetve. Ha megtartod és nem veted el, nem fog teremni. Ez a 
világ azt nézi, hány mag van egy almában, azaz egy helyzetből mennyi pénzt tud 
kihozni. Isten pedig úgy gondolkodik, hogy hány alma lesz egyetlen magból, azaz, 
hogy egyetlen adakozás mennyi gyümölcsöt terem majd.
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Miért akarja Isten, hogy adjunk azoknak akik rászorulnak?

Egyrészt  azért,  mert  azokat  az  embereket  is  nagyon  szereti,  akik  szegénységben, 
nyomorban,  nélkülözésben élnek.  Vérzik a szíve értük és segíteni  szeretne rajtuk. 
Másrészt pedig azért, mert ezek az emberek, akik ilyenformán segítséghez jutnak, 
hálásak lesznek Istennek, közelebb jutnak hozzá és szeretetének megismeréséhez.
Íme:
„Aki pedig magot ad a magvetőnek és eledelül kenyeret, megadja és megsokasítja  
vetőmagotokat  és  megsokasítja  igazságotok  gyümölcsét.  Így  mindenben 
meggazdagodtok  a  teljes  tiszta  szívűségre,  amely  hálaadást  szül  az  Isten  iránt  
általunk. 

Mert  ennek  a szolgálatnak  az  ellátása  nemcsak  a  szentek  szükségleteit  elégíti  ki,  
hanem sokakat hálaadásra is indít az Isten iránt.”(2. Korintusi levél 9:10-12)

Isten az aki magot ad a magvetőnek és ennivalót, valamint Ő az, aki megsokasítja a 
magot.  Szóval  Ő  az,  aki  ad  elvetni  való  pénzt  az  adakozáshoz,  Ő  ad  ételt  az 
adakozónak és mint a fizikai vetésnél,  úgy az adakozásnál is,  Ő sokasítja meg az 
elvetett magot.

Jézus  egymaga  meghalt  azért,  hogy  az  embereknek  a  bűneik  miatt  ne  kelljen 
meghalniuk, a pokolba jutniuk. Ennek eredményeképpen ma a világon több millió 
keresztény ember él. De ehhez Jézusnak, mint egy gabonamagnak, el kellett halnia. 
„Ha a gabonamag el nem hal, nem terem gyümölcsöt” Hány alma terem egy elvetett 
almamagból? Sok. Rengeteg.

Isten országában így működik a vetés és az aratás törvényszerűsége: egy elvetett mag 
rengeteg gyümölcsöt hoz. Van, hogy tízszer annyit, van, hogy harmincszor annyit, 
van, hogy százszorosát. Ha te adakozol Isten munkájára, az Ő vezetése alapján tízezer 
forintot, biztos lehetsz benne, hogy sokszorosát fogod visszakapni.
„Nem fog szűkölködni, aki ad a szegénynek, de aki elfordítja tőle tekintetét, azt sok  
átok éri.”(Példabeszédek könyve 28:27)

„Van aki bőven osztogat, mégis gyarapszik, más meg szűken méri a járandóságot,  
mégis  ínségbe  jut.  Az  ajándékozó  bővelkedik  és  aki  mást  felüdít,  maga  is 
felüdül.”(Példabeszédek könyve 11:24-25)

Ne értsd félre! Nem azt kéri  Isten (és én sem),  hogy azért adakozz, hogy gazdag 
legyél! Ennek az e-könyvnek az a célja, fő mondanivalója, hogy te egy nagyvonalú, 
adakozó ember legyél, aki hű azon, amije van. Olyan ember, aki a pénzével is be 
tudja mutatni Isten nagyvonalúságát, aki ezen a területen is Istent tükrözi. Ha mindez 
életstílusoddá  válik,  te  magad  is  meg  fogod  tapasztalni  Isten  áldását,  az  anyagi 
életeden.

22



Mert úgy van ez, mint amikor egy idegenbe készülő ember hívatta szolgáit, és átadta  
nekik vagyonát. Az egyiknek adott öt talentumot, a másiknak kettőt, a harmadiknak 
pedig egyet, kinek-kinek képessége szerint, és elment idegenbe.

Az, aki az öt talentumot kapta, azonnal elindult, vállalkozásba fogott velük, és nyert  
másik ötöt. Ugyanígy az is, aki a kettőt kapta, nyert másik kettőt. Aki pedig az egyet  
kapta, elment, gödröt ásott a földbe, és elrejtette ura pénzét.

Hosszú idő múlva aztán megjött ezeknek a szolgáknak az ura, és számadást tartott  
velük. Eljött az, aki az öt talentumot kapta, odavitte a másik öt talentumot, és így 
szólt: Uram, öt talentumot adtál át nekem: nézd, másik öt talentumot nyertem. Ura 
így szólt  hozzá:  Jól  van,  jó  és  hű szolgám,  a kevésen hű voltál,  sokat  bízok rád  
ezután, menj be urad ünnepi lakomájára! Odament az is, aki a két talentumot kapta,  
és  ezt  mondta:  Uram, két  talentumot  adtál  át  nekem: nézd,  másik  két  talentumot 
nyertem. Ura így szólt hozzá: Jól van, jó és hű szolgám, a kevésen hű voltál, sokat  
bízok rád ezután, menj be urad ünnepi lakomájára! Odament hozzá az is, aki az egy 
talentumot kapta, és ezt mondta: Uram, tudtam, hogy kérlelhetetlen ember vagy, aki 
ott is aratsz, ahol nem vetettél, és onnan is gyűjtesz, ahová nem szórtál. Félelmemben 
elmentem tehát, és elástam a talentumodat a földbe: nézd, itt van, ami a tied.

Ura így válaszolt neki: Te, gonosz és rest szolga, tudtad, hogy ott is aratok, ahol nem  
vetettem, és onnan is gyűjtök, ahova nem szórtam?  Ezért el kellett volna vinned a 
pénzemet a pénzváltókhoz, és amikor megjöttem, kamattal kaptam volna vissza azt,  
ami az enyém. Vegyétek el tőle a talentumot, és adjátok annak, akinek tíz talentuma 
van! 
(Máté evangéliuma 25:14-28)

Tudod, a pénz is rád van bízva. Isten rád bízta a pénzt amit megkeresel,  vagy az 
államtól kapsz. A te jövedelmed rád lett bízva. Érdekli Istent, hogy vajon mennyit 
fektetsz  be  az  Ő  királyságába.,  az  Ő  munkájába,  hogy  kamatozzon.  Vagy  nem 
fektetsz be semmit, hanem felélsz mindent? A sáfár, legyen bróker, vagy bármiféle 
vagyon-gondozó,  te  is  az  vagy  és  rosszul  végzed  a  dolgod,  ha  nincsenek 
befektetéseid. Nem lesz jutalom, nem lesz még több bízva rád, hanem szépen lassan 
kifolyik a kezeid közül az is, amid van. Légy jó sáfár!
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Magvetés 2.

Jómagam kétféle magvetést találtam a Bibliában, az anyagi életünkre vonatkozólag. 
Az előző az adakozásról  szólt,  most  pedig a Márk evangéliuma 4.  rész  14.  verse 
alapján, az igei magvetésről írnék pár szót. Ez az igerész ugyanis azt mondja, hogy 
„A magvető  az  igét  hinti.”  Nekünk  tehát  Isten  igéjét  is  el  kell  vetnünk,  hogy 
változásokat lássunk.

Mózes  negyedik  könyvének  13.részében  olvassuk,  hogy  Mózes  elküld  tizenkét 
kémet, hogy nézzék meg milyen is az ígéret földje, melyet Isten nekik ígért és, hogy 
milyen erős népek élnek azon.  Negyven nap múlva mikor visszatértek, a tizenkét 
kémből, csak kettő volt az, aki Isten hatalmát, az Ő ígéretét, az Ő igéjét vallotta meg, 
a többi tíz pedig a problémákat melyeket láttak és aggályaikat fogalmazták meg egyre 
erőteljesebben.

Ennek eredménye az lett, hogy a tíz negatívan és hitetlenül gondolkodó soha nem 
jutott  be  az  ígéret  földjére,  hanem meghaltak  még a  pusztában.  Viszont  az  a  két 
személy aki Isten hatalmát és az abban vetett hitét vallotta meg, bemehetett arra a 
földre és életerőtől duzzadva birtokba vehette azt.

Ennyire nem mindegy, hogy Isten igéjét, vagy a problémáink súlyát valljuk-e meg 
egy adott helyzetben. Aki lekicsinyli Isten hatalmát, az soha nem fog boldogulni a 
nehézségeivel.  Aki pedig hittel  rá tud állni az Ő ígéreteire,  meg fogja tapasztalni, 
hogy  ma  is  valóságosan  működik  Isten  szava.  Valósággá  válnak  azok  az  igék, 
melyekbe a hitünket vetjük.

Számtalan  igeverset  fel  lehetne  sorolni,,  melyek  arról  beszélnek,  hogy  Isten  azt 
szeretné, hogy bővölködjünk. Ezek közül csak néhány:

„Mert ismeritek a mi urunk, Jézus Krisztus kegyelmét, hogy gazdag létére szegénnyé  
lett értetek, hogy ti az Ő szegénysége által meggazdagodjatok.”
(Korinthusiakhoz írott 2. lev. 8:9)

„Az én Istenem pedig be fogja tölteni minden szükségeteket az Ő gazdagsága szerint  
dicsőséggel, a Krisztus Jézusban.”(Filippi 4:19)

„Krisztus megváltott minket a törvény átkától úgy, hogy átokká lett értünk, mert meg  
van írva: - Átkozott, aki fán függ. - azért, hogy Ábrahám áldása Jézus Krisztusban a  
pogányoké legyen, és, hogy a Lélek ígéretét hit által megkapjuk.”
(Galatákhoz írott levél 3:13-14)
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„A tolvaj azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én (Jézus) azért jöttem, hogy 
életük legyen, sőt bőségben éljenek.” (János ev. 10:10)

„Gyönyörködj az Úrban és megadja szíved kéréseit!” (Zsoltárok könyve 37:4)

„Ujjongjanak, örüljenek, akik igazamat kívánják! Beszéljék mindenkor, hogy nagy az  
Úr, aki szolgája javát akarja!”(Zsoltárok könyve 35:27)

„Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm.”(Zsoltárok könyve 23:1)

Végezetül  megemlíteném, hogy a Mózes 5. könyvének 28. része, mely az áldásról és 
az átokról beszél, átokként említi a szegénységet, nem pedig az áldások között, ami 
gondolom nem véletlen. Tanulmányozd az igét és találd meg azokat az ígéreteket, 
melyek a te életedre, problémádra, a te  helyzetedre vonatkoznak és naponta valld 
meg azokat. Ha így teszel, ezek hitet építenek ki a szívedben és tudjuk, hogy: 
„Minden lehetséges annak aki hisz”(Márk ev. 9:23) és, hogy „Az igaz ember hitből 
él.”(Galatákhoz írott lev. 3:11)

Ne értsd félre, nem pozitív megerősítéseket kell magadba programoznod mint az 
agykontroll alkalmazásánál, mert az ördögi dolog. A fehér mágia előszobája, ami 
az  okkultizmus  első  lépcsőfoka.  Itt  arról  van  szó,  hogy  Isten  igéjére  kell 
alapoznod  a  gondolkodásmódodat,  az  Ő  szava  alapján  kell  élned  és 
gondolkodnod a problémákkal kapcsolatban is, ha hívő emberként akarsz élni. 
Ennek alapja pedig ha hiszed és megvallod az igét. Enélkül nem tapasztalhatod 
meg Isten igazi áldását, Isten jó tervét az életedre vonatkozólag.

Ne feledd! Jézus átkozottá lett azért, hogy te áldott légy. Ne dobd el azt, amiért 
Ő annyit szenvedett. Ne dobd el az örökségedet, hanem vedd birtokba!

A kártevők

Felelőtlenség lenne részemről, ha nem tennék említést azokról a kártevőkről, melyek 
tönkre  tehetik  mindazt  amit  elvetettél,  megsemmisítve  így  az  aratásodat  is. 
Érintőlegesen  ugyan  már  érintettünk  néhányat,  de  most  egy  helyre  szeretném 
összegyűjteni ezeket, hogy áttekinthető legyen.

Az Ézsaiás könyve 16:9-ben azt olvassuk, hogy: „Szüretedről, aratásodról elmarad a 
kurjantás.”  De kinek és  miért?  Három verssel  korábban azt  látjuk,  hogy ezek az 
emberek, akiknek Isten maga teszi tönkre a termését,  „Gőgös, fennhéjázó, dölyfös,  
öntelt, üres hencegő ...” emberek voltak. De menjünk tovább!
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„Mert  elfeledkeztél  szabadító  Istenedről,  erős  Kőszikládra  nem  gondoltál,  azért  
ültetsz gyönyörű ültetvényt és teletűzdeled idegen vesszőkkel. Az ültetés után be is  
keríted és reggelre kisarjasztod a magvakat. De odalesz az aratás, a hervadás idején,  
és gyógyíthatatlan lesz a fájdalom.” (Ézsaiás 17:10-11)

„Én az esőt is megvontam tőletek, három hónappal az aratás előtt: az egyik városra  
adtam esőt, a másik városra nem adtam esőt. Az egyik föld kapott esőt, a másik föld 
nem kapott esőt és kiszáradt.” (Ámósz könyve 4:7) Ez utóbbi résznek az a címe, hogy 
„Izraelnek nem használt a fenyítés”

Mindhárom  fenti  esetben,  Isten  büntetéseként  teszi  tönkre  az  aratást.  Bűnöket 
olvashatunk, a dölyfösségtől kezdve, az Istenről való elfelejtkezésig, melyek mind az 
Úr büntetését vonják ránk.. A bűnnel, beengedjük az ellenséget (sátánt) az életünkbe 
és meg van írva, hogy az ördög azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson, Jézus 
pedig  azért  jött,  hogy  életünk  legyen,  sőt  bőségben  éljünk.  Mi  döntjük  el,  hogy 
hogyan akarunk élni és, hogy mit engedünk be az életünkbe. Ha bűnt vetünk, átkot 
aratunk, ha az igéhez szabjuk az életünket, áldást aratunk. Ezért jajgat és szenved ez a 
világ, mert bűnt, bűnre halmoz és túl egyszerű neki ez a törvényszerűség ahhoz, hogy 
elfogadja. De akik elfogadták és e szerint élnek, nem bánják meg.

Így már el is érkeztünk a másik nagy kártevőhöz, ami a hitetlenség. Erről is írtam már 
az  előzőekben.  Jézus,  több  helyen  említi,  hogy:  „Legyen  a  te  hited  szerint!”  Te 
döntöd el  miben hiszel.  Ennek a világnak a  törvényszerűségében,  ami  eddig nem 
igazán  hozott  jót  és  tartós  boldogságot  az  életedben,  vagy  változtatsz  és  Isten 
törvényeihez szabod az életedet. Döntésed gyümölcsét fogod aratni. Ha már eddig 
elolvastad ezt a kis könyvet, reménykedem, hogy a hit útját választod.

Volt  olyan  időszak  az  életünkben,  hogy  előre  tudtuk,  anyagilag,  egy  nehéz 
időszak elé fogunk nézni. Volt egy kis megtakarított pénzünk, de tudtuk, hogy az 
nem  sokáig  lesz  elég.  Ugyanakkor  érzetem  a  bensőmben,  hogy 
folyószámlahitelünk, amihez bármikor nyúlhattunk, valójában sérti Istent, mert 
az  anyagi  problémáinkban,  inkább  ahhoz  nyúltunk  ahelyett,  hogy  Istenhez 
fordultunk  volna  segítségért.  Éreztem,  hogy  ez  a  hit  hiánya  és  rosszul  esik 
Istennek,  hogy  nem tartjuk  Őt  képesnek  arra,  hogy  segítsen  a  problémáink 
megoldásában.

Ezért aztán a feleségem bement a bankba, a kis tartalékunkból befizette a hitel, 
már   hiányzó  részét  és  felmondta  azt.  Az  ügyintéző  hölgy  természetesen 
csodálkozott, hogy miért akar ilyet tenni, hisz az bármikor jól jöhet, csak azt 
nem tette hozzá, hogy még több adósságunk lett volna. Ki lett hát fizetve a hitel 
és fel lett mondva.
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Nem igazán volt tartalékunk és semmi, amihez nyúlhattunk volna a szükségben 
és így vártuk, az előttünk álló nehéz időszakot. Isten úgy megáldotta a hitünket, 
hogy  több  mint  egy  évig  eltartott  minket  hatunkat,  az  addigi  jövedelmünk 
töredékéből  és  egyszer  sem  kellett  kölcsönkérnünk  senkitől,  sőt  mi  adtunk 
másoknak.
Azért írtam le ezt a történetet, hogy szemléltessem, milyen hitet vár el tőlünk 
Isten az anyagi életünkben is. 

Figyelj a kártevőkre! Ne csússzanak be az életedbe olyan dolgok, amiken keresztül 
tönkre mehet  minden vetésed  és  elmaradna  az  aratás.  Tartsd  be  a  fenti  dolgokat, 
melyeket leírtam neked, tedd életformáddá, építs be az életedbe! Légy türelmes és 
hittel,  az  ide  vonatkozó  igék  folytonos  megvallásával  várd  az  aratást!  Soha  ne 
csüggedj el, ha nem látod rögtön a változást! Imádkozz, higgy és várj! Meglátod, el 
fog jönni. Isten meg akarja mutatni dicsőségét az életedben. Ezt ne felejtsd el!

Az alaptőke előteremtése

A következő rész azért került bele ebbe az e-könyvbe, hogy segítséget nyújtson, ha 
nem tudsz miből vetni, adakozni, tizedet beadni, egyszóval egy kis alaptőkét biztosít 
ahhoz, hogy elindulhass ezen az új úton. Többféle módja van annak, hogy egy kis 
plusz  pénzhez  juss  havonta.  Ha  az  alábbi  tanácsok  közül,  csak  néhányat  is 
megfogadsz, havonta több ezer forintot takaríthatsz meg. A lényeg, hogy ne feledd el 
a célt: Légy jó sáfár, jó magvető, az anyagi áldás csatornája és Isten sokra fog bízni. 
Ha nem látod rögtön a változást az első néhány adakozásod után, ne csüggedj, csak 
higgy és adj hálát azért, hogy az ígéretek a tieid! A hűséged így mutatkozik meg.

Olvasunk  egy  emberről  a  Bibliában,  aki  egy  egész  országot  mentett  meg  a 
bölcsességével és azzal, hogy tudott takarékoskodni. Úgy hívták ezt az embert, hogy 
József. Nagyon mélyről indult, de végül a fáraó első embere lett. Mondhatjuk úgy is, 
hogy pénzügyminiszter. Egyszer Isten azt mondta, hogy most hét bőséges esztendő 
fog következni, majd hét szűk esztendő az egész országra.

Ekkor  József  így  szólt:  „Gyűjtsetek  össze  minden  élelmet  a  következő  jó 
esztendőben...  Mert  ez  az  élelem  lesz  az  ország  tartaléka  az  éhínség  hét 
esztendejében...”(Mózes 1. könyve 41:35-36)
Ha mi  nem tudunk ilyen bölcsen bánni a ránk bízott  vagyonnal,  egyszerűen nem 
vagyunk jó gazdák, jó sáfárok. Ha pazarló a hozzáállásunk, vagy többet szeretnénk 
mutatni annál mint amink van, biztosak lehetünk benne, hogy Isten nem fog többet 
bízni ránk, mint amink addig volt. Íme néhány gyakorlati jó tanács:
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Plusz munka

– Mellékállás (pizzahordás, újsághordás, szórólapozás stb....)
– Túlóra a munkahelyeden, ha van rá lehetőséged.
– Pénzkeresés  a  saját  hobbyddal,  valamivel  amit  szeretsz  csinálni  és  értesz 
hozzá.

Megtakarítások

– Ha albérletben laksz,  és  megteheted,  akkor hozz annyi  áldozatot,  hogy egy 
olcsóbb  albérletet  keresel  és  a  megtakarított  összeg  plusz  jövedelemként 
jelentkezik a havi költségvetésedben.

– Ugyanezt  megteheted  az  autóddal  is.  Az  emberek  többsége  szeret  többet 
mutatni anyagilag, mint amennyije valójában van. Ezért adósodnak el sokan. Az 
autó  nem  csupán  egy  közlekedési  eszköz  napjainkban,  hanem  egy  státusz 
szimbólum is.  Ugyanakkor,  ha  belegondolunk,  nagyon  is  rossz  befektetés.  Ha 
megveszel ugyanis egy vadonatúj autót, mondjuk 3-4 millió forintért, akkor utána 
azt már soha nem fogod tudni annyiért eladni, mindig romlik az értéke. Ezért, ha a 
jövődet és az anyagi jólétedet tartod szem előtt, nem pedig azt, hogy mások mit 
gondolnak rólad,  nyugodt  szívvel  lecserélheted,  egy  olcsóbb,  de  jó  modellre  a 
jelenlegi  gépkocsidat.  Ha  ezt  sikerül  egy  kevesebb  fogyasztásúra  lecserélned, 
akkor még többet spóroltál, nem csupán az eladott és a vásárolt gépkocsi közötti 
árkülönbséget,  hanem egy havi  fix  összeget  is,  amit  az  üzemanyagon spóroltál 
meg.

– A tudatos vásárlás azt jelenti, hogy nem veszed meg folyton azt amit megkíván 
a szemed, hanem csak azt, amire szükséged van. Gyakran előfordul velünk, hogy 
elmegyünk bevásárolni egy bevásárlócentrumba és nem csupán azokat a dolgokat 
vesszük meg amelyekre szükségünk lett volna, hanem még egy csomó mást is. No 
ez  minden,  csak  nem  tudatos  vásárlás.  Ha  szigorúan  tartjuk  magunkat  egy 
bevásárlólistához, sok pénzt megspórolhatunk vele hetente, havonta.

Spórolás az árammal

 - Kezdjük a konyhában! Ha a hűtőszekrényben a hűtési felületen már egy centis a jég 
vastagsága,  és  nem olvasztjuk  le,  akkor  háromnegyedével  nő  a  villamosenergia-
fogyasztás.  Ennek  árából  akár  minden  nap  elnyalhatnánk  egy  gombóc  fagylaltot. 
(0,75 kWh/nap x 40 Ft/kWh = 30 Ft, 12 hó / 3 hó x 30 Ft = 120 Ft)
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 -  Menjünk  át  a  fürdőszobába!  Egy  mosógép  éves  energiaigénye  egy  négyfős 
háztartásban  265  kWh.  Amennyiben  alacsonyabb  hőfokon  (pl.  40  Celsius  fok), 
előmosás nélkül, rövidebb programmal használjuk a készüléket az energia mintegy 
harmad  részét  megtakaríthatjuk.  Ez  éves  szinten  3.500  Ft  megtakarítást  jelent  a 
háztartásban.

 - Érdemes megnézni a lakásban, munkahelyen lévő lámpákban az izzókat is. Ugyan 
az energiatakarékos izzó ára ma még többszöröse egy hagyományos körtének, de az 
élettartama, teljesítménye, áramfelhasználása révén az energiaköltsége negyede-ötöde 
a másiknak, és ez hosszútávon szintén ezreket hozhat a konyhára. Munkahelyre és 
otthonra is hasznos tipp, hogy le kell kapcsolni a villanyt azokban a helyiségekben, 
ahol éppen senki sem tartózkodik.

 -  Végül  a  legegyszerűbb  spórolást  egy  gombnyomással  elintézhetjük.  Az  egyre 
ismertebbé  vált  „stand-by”  üzemmód  hozza  a  legkomolyabb  eredményt.  Olyan 
energiafalókat  lehet  kiiktatni,  mint  a  számítógép,  a  hifitorony,  a  nyomató, 
fénymásoló, tévé, de például a kávéfőző elektronikus órája, a vezeték nélküli telefon, 
és a mikrohullámú sütő is rengeteg energiát használ fel, miközben nem használjuk 
őket.  Egy  háztartásban  egynéhány  személyes  munkahelyen  több  egy-két  tízezer 
forintot is spórolhatunk évente a villanyszámlán, ha kihúzzuk a konnektorból ezeket a 
masinákat, amikor nincs rájuk szükségünk.

Gázzal történő spórolás főzéskor

 -  Az  ebéd  készítésekor  tanácsos  jó  hővezetésű  anyagokból  (öntöttvas,  acél, 
zománcozott  vas)  készült  edényekben  főzni.  A  kerámia  és  a  hőálló  üvegedény 
ilyenkor nem túl szerencsés választás, mert ezeknek gyengébb a hővezetésük, és az 
étel is lassabban készül.

 -  A méret  és  a  forma  is  sokat  számít:  a  főzés  hatásfokát  ugyanis  a  homorú  és 
domború edények nagyon le tudják rontani. Az sem praktikus, ha az edény mérete 
nem illeszkedik a gázrózsa méretéhez. Ilyenkor ugyanis a fazék vagy lábos oldalán 
túlnyúló lángok sokkal több energiát használnak el, fölöslegesen.

 - Ugyanilyen fontos a megfelelő méretű fedő is, amit ha egyáltalán nem teszünk az 
edény tetejére, akkor átlagosan háromszor tovább kell a tűzhely mellett várni arra, 
hogy elkészüljön az étel.

 - Még kevesebb gáz vész kárba, ha a forrás után kis lángon főzünk tovább, mivel 
ugyanannyi idő alatt kevesebb energiát fogyasztunk.
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 -  Ha van otthon kuktánk,  használjuk minél  gyakrabban! Ha a gyakran mellőzött 
edényben főzünk, az energiafelhasználás akár 40 százaléka, míg az időráfordítás 70 
százaléka is megtakarítható.

 -  Egy  tál  étel  miatt  ne  üzemeljük  be  a  tűzhelyet,  ilyenkor  gazdaságosabb 
mikrohullámú  sütőben  melegíteni,  míg  ha  több  fogás  készül,  azt  nyugodtan 
készíthetjük egyszerre is.

 -  A konyhában  is  kifizetődőbb  a  tisztaság,  ugyanis  az  elkoszolódott  gázégők, 
fűtőfelületek  10  százalékkal  is  ronthatják  a  tűzhelyek  hatásfokát.  Ha  sűrűbben 
takarítjuk a sütőt és a gázrózsákat, és betartjuk a fenti szabályokat, évente 5-6 ezer 
forinttal kevesebbet fizethetünk a szolgáltatónak.

Hogyan takarékoskodjunk a gázfűtésnél 

 - Akárcsak a távfűtéses lakások esetében, a gázfűtéses lakásoknál is fontos tényező 
lehet, hogy mekkora figyelmet szentelünk a melegvíz-használat racionalizálásának. 
Az  ilyen  módon fűtött  otthonokban ugyanis  gyakran  gázbojler  melegíti  a  vizet  a 
fürdéshez,  mosogatáshoz is.  Ezeknek a tevékenységeknek az ésszerűsítésével  több 
tízezer forintot spórolhatunk évente. A víz felmelegítése nagyon sok energiát emészt 
föl, és ezt a folyamatot csak fokozza, ha túlságosan felforrósított vizet használunk.

 - A költségek felét megtakaríthatjuk, ha egy 120 literes bojlerben 80 fokos víz helyett 
50 fokosat állítunk elő”. Mivel az extrémen felforrósított vízhez így is, úgy is hideg 
vizet  keverünk,  valóban  érdemes  megszívlelni  a  szakember  tanácsait,  aki  azt 
javasolja: 60 foknál semmi esetre se állítsuk melegebbre a hőfokszabályozót, mert a 
hőveszteség is nagyobb, és a vízkőképződés is gyorsabb.

- Ahogy a konvektoroknál, a gáz- és villanybojlernél is figyelni kell a rendszeres 
karbantartásra.  Ez nem csak az óvatosság és balesetek      elkerülése érdekében 
fontos,  hanem  azért  is,  mert  például  egy  magasabb  hőfokon  üzemelő  bojler 
fűtőszálán egy milliméter vastagságban lerakódott vízkő, 10 százalékkal növelheti az 
energiafelhasználást,  de  a  rosszul  szigetelt  csővezetéken keresztül  is  „szökhet  az 
energia.

- fontos a konvektorok takarítása és karbantartása is, hiszen jelentősen csökkentheti 
a fűtőtest hatékonyságát, ha elhanyagoljuk azt. Nem beszélve a balesetveszélyről.
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– Minden takarékos háztartás alapvető tartozéka az úgynevezett hőtükör-fólia. Ez 
a  barkácsboltokban  könnyedén  beszerezhető,  a  radiátor  mögé  saját  kezűleg  is 
felszerelhető, alumíniumréteggel ellátott fólia visszaveri a hőt, és nem a falfelületet 
fűtjük feleslegesen. Ezzel az olcsó és ötletes megoldással, a fűtésre fordított energia 
5-6 százalékát is megspórolhatjuk.

Spórolás a szupermarketben

Vásároljunk online, amit lehet
Ez Magyarországon még nem túl életszerű, de előbb-utóbb az lesz. Nemcsak 
elkerülhető a bevásárlási stressz, de azt is elkerülhetjük, hogy olyan kívánatos 
termékeket pakoljunk a kosárba, amikről azt sem tudjuk, mikor használjuk vagy 
fogyasztjuk el.

Állítsuk össze a konkrét bevásárló listát
Nézzük meg mit szeretnénk főzni a héten, és a tervhez kapcsolódó hozzávalókat írjuk 
csak le önuralommal, tudatosan. Ha aztán bevásárlás közben sikerül ehhez 
ragaszkodni, időt takarítunk meg és megint csak elkerülhetjük a felesleges dolgokra 
(mint például a hizlaló ropogtatni való) történő pénzkidobást. 

Tanuljunk az idősebbektől
Mert velük aztán a történelem viharai tényleg megtanították, hogyan kell spórolni. Ha 
mindig tartalékolunk az alap hozzávalókból, mint a liszt vagy a tojás, bármikor 
összedobhatunk még egy plusz ételt, illetve a maradékokat is feldobhatjuk velük, így 
azok tovább tartanak, és nem végzik idejekorán a kukában.

Egy kis nyomozó munka
Kicsinyesen hangzik, de sokat spórolhatunk azzal, ha a leárazások szempontjából jó 
időben érkezünk az áruházba. Érdemes, kitudakolni, mikor érdemes elindulni. Persze, 
csak azért, mert valami akciós, még mindig meg kell tartóztatnunk magunkat, ha 
nincs égető szükségünk az akciós termékre.

Ne legyünk sznobok
Ez szorosan kapcsolódik az előzőhöz. Hajlamosak vagyunk elhinni, hogy a leértékelt 
áru nem olyan minőségi, pedig lehet, hogy épp csak aznap kerül annyiba. A finnyás, 
flancoló  ember néha inkább megveszi a drágábbat, pedig egyáltalán nem biztos, 
hogy jól jár vele. Ez nemcsak egyes termékekre, de áruházválasztásunkra is igaz 
lehet. Ha megtakarítani akarunk, ne ódzkodjunk az olcsóbb diszkontáruházaktól. És 
az ún. saját termékektől sem, melyek egyes estekben pont olyanok, mint a márkásak, 
meg hát egy paradicsompürénél mit számít a márka.
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A szemmagasságon kívül is léteznek polcok
Köztudomású, hogy az áruházak szemmagasságba teszik azokat a termékeket, amiket 
leginkább el szeretnének adni, ám ez legtöbbször nem akciók alkalmából teszik, 
hanem tukmálás céljából. Érdemes följebb vagy lejjebb is szétnézni, hátha találunk 
költséghatékonyabb megoldást is fogyasztási vágyaink kielégítésére.

Mélyhűtős trükk
Nem egyszer nagy mennyiségben olcsóbban vásárolhatunk. Hagyjuk ezúttal az előre 
csomagolt, drága kis porciókat, vegyünk egész rúd felvágottat, egész tömb sajtot, a 
mélyhűtőben elvan az, és így nem vagyunk az éppen aktuális árra kényszerítve.

Vegyük számba, mi fontos nekünk
És ehhez mérten spóroljunk. Nem muszáj csapnivaló minőséget venni csak azért, 
mert össze kell húzni a derékszíjat. Hacsak nem szeretjük a rossz minőségű 
termékeket. Ha például az egészséges étkezés a hívei vagyunk, csak az ára miatt ne 
vegyünk valami zsíros olcsót, hogy aztán otthon sajnáltassuk magunkat. Meg kell 
találni az egyensúlyt a vágyaink és az árak között, azaz tényleg ésszerűen 
vásároljunk.

Esővíz hasznosítás a ház körül és a háztartásban
 - Nagyszüleink, ahol megtehették hordóba, kádba összegyűjtötték az esővizet, és azt 
használták, mert szép illatos lett tőle az abban mosott ruha és selymes a lányok haja, 
szebben virágoztak az esővíz által öntözött a növényeik. Tették ezt annak ellenére, 
hogy a kutakról még ingyen hozhattak vizet és nem volt csatornadíj sem. Ők még 
tudták, hogy az esővíz azért jobb, mert a talajvizekhez képest lágy víz, nincs benne 
mész és kevesebb szappantól is felhabzik.

 -  Ma már  az  energiaforrások végessége és  az  energiaárak növekedése miatt  arra 
törekszünk,  hogy  a  fellelhető  forrásokat  kiaknázzuk,  védjük  és  hasznosítsuk.  Az 
esővíz  -  Isten  ajándéka  -  segíthet  a  drága  ivóvizet  helyettesíteni  és  ezáltal  a 
készleteket megóvni.

 - Célszerű, a tetőről lefolyó vízmennyiséget felfogni, a kiömlőnyílásnál, egy szűrő 
közbeiktatásával. Földbe süllyesztett tartályokba irányíthatjuk, az így szerzett vizet, 
ahonnan kézzel, vagy szivattyúval nyerhetjük ki pl. öntözésre.
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Takarékoskodás, pontgyűjtő kártyákkal
Talán  nevetségesen  hangzik,  hogy  így  is  takarékoskodhatunk,  hiszen  átlag  100 
forintnyi vásárlás után kapunk egy pontot, a legtöbb pontgyűjtő akcióban. Viszont, 
mikor  le  szeretnénk  vásárolni  a  pontjainkat,  akkor  egy  pont,  mindössze  egyetlen 
forintot ér. Magyarul, 100 forintonként, egy forintot visszakapunk.

Ha  ezer  forintnyi  pontot,  szeretnénk  összegyűjteni,  akkor  100  000  forintért  kell 
vásárolnunk, az adott helyen. Ez így elég nevetségesen hangzik talán sokak számára 
és azt gondolhatjuk, ezért nem éri meg a cécó.

Ugyanakkor eszembe jut, hogy örültem, mikor egy hó végi, szűkös tankolásnál, 3000 
forintért tankolhattam úgy, hogy egy fillért sem kellett fizetnem érte. Ilyenkor nagyon 
is sokat jelenthetnek az összegyűjtött pontok.

Valójában  nem kerül  nekünk  különösebb  erőfeszítésbe,  vagy  anyagi  befektetésbe 
ezen kártyák használata, hisz azzal, hogy egy áruházlánc a rendelkezésünkre bocsát 
egy  pontgyűjtő  kártyát,  az  a  célja,  hogy  elkötelezzük  magunkat  arra,  hogy 
vásárlásaink nagy részét náluk bonyolítjuk le. Ezért, ezeket a kártyákat ingyen adja 
vásárlóinak.

Nem baj az ha több ilyen pontgyűjtő kártyával rendelkezünk, úgymond több vasat 
tartunk a tűzben és mindegyikkel gyűjtögetjük a forintjainkat. 

Néhány ezek közül:

3 A „Supershop” kártya Az OMV, az INTERSPAR, az OBI és még sok más 
helyen is használható, talán az egyik legelőnyösebb.

4 MOL kártya Kizárólag a MOL töltőállomásokon használható pontgyűjtésre és 
a gyűjtött forintokból, kedvezményes állatkerti belépőjegyek is vásárolhatók.

5 SMART kártya A SHELL töltőállomásokon és a Mc Donald’s éttermekben 
lehet vele pontokat gyűjteni és beváltani.

6 Különböző gyógyszertárak, áruházláncok pontgyűjtő akciói.
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Várd ki a végét

Amíg a mag kikel és megmutatkozik a gyümölcse mindannak amit elvetettél, várnod 
kell. Mindazt amit adakoztál, Isten számon tartja és Ő nem csupán pénzt vár tőled. Ő 
a  te  pénzed  nélkül  is  megvan,  hidd  el!  Engedelmességet,  áldozatot,  hűséget  és 
kitartást vár tőled. Mindezt a te saját érdekedben, hogy minőségi ember legyél és a 
mennybe juss ha eljön az ideje. 

Amikor a szántóföldön vet a gazda, tudod nem megy ki  másnap aratni.  Hiába is 
menne, ezt a folyamatot nem tudja meggyorsítani. A növény kikel, felnő, termést hoz 
és beérik a mag. Akár tetszik, akár nem ez így működik. Még akkor is ha az ember 
nem szeret várni az eredményre, a gyümölcsre, a termésre. Hidd el ezzel sokszor én is 
így voltam. Főleg mikor szorongattak a számlák, a határidők és még mindig sehol 
egy fillér sem Istentől. De Ő mindig bebizonyította, hogy IGEN, EZ MŰKÖDIK!

Ez az út, melyet ezen az e-könyvön keresztül bemutattam neked, kétségkívül nehéz 
és  embert  próbáló.  De amikor  nem látsz  változást  és  legszívesebben  feladnád az 
egészet  és  keresnél  egy  jobbnak  vélt,  könnyebb  utat  az  anyagi  problémáid 
megoldására, gondolj mindig arra, hogy:  „... az Úr beszéde színigaz ...”(Zsoltárok 
könyve 18:31)

A  Magyar nyelv nagyon találó. Ha úgy gondolnád, hogy inkább egy újabb hitellel 
segítenél magadon, nézd csak meg a „hitel” szót! HIT-EL. Ez az út,  melyről  „A 
Bibliai pénzkezelés alapjai” című e-könyv szól, a hitre épül. Ha ez neked túl nehéz és 
úgy  döntesz  feladod,  eldobod  a  hitedet,  újra  csak  a  bankok  útvesztői  maradnak 
számodra.  Én  hiszem,  hogy  nem  hiába  osztottam  meg  veled  ezeket  az  értékes 
információkat.  Az  én  életemben  ma  is  működnek.  Nem vagyok  senkinél  különb 
ember. Ha engem Isten meg tud áldani, akkor téged is és bárkit.

Végezetül, most, hogy befejezted ennek a könyvnek az olvasását, elmondhatod ezt az 
imát. Isten meg hallgat.

Istenem!
Köszönöm, hogy ismerhetlek téged és a kezedbe tehettem az életemet. Nálad van a 
legjobb helyen. Szeretném, ha tetszene neked az anyagi életem is és mindenem! 
Kérlek áldd meg a döntéseimet, melyeket ez ügyben meghoztam, legyél velem és 
vezess ezekben, hogy a Te neved megdicsőüljön ez által! Ámen.

Sok sikert kívánok: Urbán L. Tamás
Email: urbanltamas@gmail.com
Telefon: 06/70-776-7768
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